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集
団
健
診
日
程

下
越
病
院
よ
り
集
団
健
診
の
日
程
の
連
絡
が
あ
り

ま
し
た
。



日
程

６
月
１
９
日
（
土
）
４
人
ま
で
（
あ
と
２

名
）７

月

３
日
（
土
）
も
数
名
予
約
可
能
と
な
っ
て
い
ま

３
・
１
３
重
税
反
対
全
国
統
一
行
動
阿
賀
野
集
会

日

程

３
月
１
１
日
（
木
）

提
出
時
間

１
０
時
３
０
分
か
ら
１
１
時
３
０
分



会

場

水
原
保
健
セ
ン
タ
ー

マ
ス
ク
着
用
で
お
願
い
し
ま
す
。

支部相談会

 笹神支部 ふれあい会館研修室

３月７日（日）

午前９時から午後３時まで

 水原支部 阿賀野民商

３月７日（日）

午前９時から１２時まで

持
続
化
給
付
金
夫
婦
で
内
緒
？

確
定
申
告
相
談
で
持
続
化
給
付
金
の
話
に
な
り
、
相
談
に
来

た
会
員
さ
ん
は
持
続
化
給
付
金
を
も
ら
っ
て
い
ま
し
た
が
、
配

偶
者
も
事
業
を
営
ん
で
お
り
、
同
じ
く
持
続
化
給
付
金
を
も
ら

っ
て
い
る
こ
と
は
事
務
局
は
知
っ
て
お
り
ま
し
た
。

会
員
さ
ん
は
「
え
っ
う
ち
の
も
も
ら
っ
た
の
？
」
と
ビ
ッ
ク

リ
し
て
い
ま
し
た
。

会
員
さ
ん
と
配
偶
者
の
方
は
、
お
互
い
に
持
続
化
給
付
金
を

も
ら
っ
た
こ
と
を
黙
っ
て
い
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

持
続
化
給
付
金
の
通
知
書
は
自
宅
に
届
い
て
い
る
の
に
わ

か
ら
な
い
も
の
で
し
ょ
う
か
ね
～
？

持
続
化
給
付
金
等
の
申
告
に
つ
い
て

持
続
化
給
付
金
を
ど
う
申
告
し
た
ら
よ
い
か
と
い
う
問
い

合
わ
せ
が
あ
り
ま
す
。

持
続
化
給
付
金
は
、
一
般
の
場
合
、
収
支
内
訳
書
の
そ
の
他

の
収
入
（
白
色
申
告
）
、
売
上
金
額
「
雑
収
入
を
含
む
」
（
青

色
申
告
）
に
記
載
し
ま
す
。
ま
た
農
家
の
場
合
は
収
支
内
訳
書

の
雑
収
入
に
記
載
と
な
り
ま
す
。

さ
ら
に
内
訳
書
の
本
年
中
の
特
殊
事
情
欄
に
「
そ
の
他
の
収

入
１
０
０
万
円
は
持
続
化
給
付
」
（
白
色
申
告
）
と
記
載
す
る

と
明
確
に
な
り
ま
す
。

消
費
税
確
定
申
告
に
つ
い
て

消
費
税
の
確
定
申
告
は
、
税
率
が
１

０
％
と
８
％
の
売
上
と
経
費
が
あ
り

ま
す
。

２
０
２
１
年
か
ら
青
色
申
告
に
し
た
い
方

２
０
２
１
年
分
か
ら
「
青
色
申
告
」
に
し
た
い
方
は
、
４
月

１
５
日
（
申
告
期
限
延
長
の
た
め
）
ま
で
に
「
所
得
税
の
青
色

申
告
承
認
申
請
書
」
を
税
務
署
に
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。
ま
た
、
専
従
者
給
与
が
あ
る
場
合
も
「
青
色
事
業
専
従
者

給
与
の
届
出
」
が
必
要
に
な
り
ま
す
。
届
出
を
提
出
し
な
い
と

専
従
者
給
与
は
認
め
ら
れ
ま
せ
ん
。

青
色
申
告
で
は
、
「
青
色
申
告
特
別
控
除
」
や
「
少
額
減
価

償
却
資
産
の
取
得
価
格
の
必
要
経
費
算
入
の
特
例
」
で
３
０
万

円
未
満
の
減
価
償
却
資
産
の
取
得
価
格
全
額
（
合
計
３
０
０
万

円
ま
で
）
経
費
算
入
が
で
き
ま
す
。
ま
た
、
所
得
が
赤
字
な
ら

翌
年
に
繰
越
で
き
る
「
繰
越
損
失
」
等
が
あ
り
ま
す
。

本
則
課
税
の
事
業
所
は
、
売
上
・
経
費
と
も
請
求
書
、
領
収

書
を
確
認
し
な
が
ら
計
算
が
必
要
で
す
。

簡
易
課
税
の
事
業
所
は
、
売
上
の
消
費
税
率
と
業
種
区
分
が

必
要
で
す
。

民
商
会
員
で
、
建
設
業
と
農
業
の
申
告
を
し
て
い
る
方
も
多

く
い
ま
す
。

建
設
業
の
売
上
は
消
費
税
率
１
０
％
で
す
が
、
農
業
売
上
の

場
合
、
米
販
売
は
８
％
、
苗
等
の
販
売
は
１
０
％
、
補
助
金
等

は
非
課
税
と
分
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

確
定
申
告
は
早

め
に
お
わ
ら
せ
ま

し
ょ
う
。
４
月
か
ら

労
働
保
険
年
度
更

新
の
手
続
き
が
始

ま
り
ま
す
。


